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Slavnost Zmrtvýchvstání Páně 
5.dubna LP 2026 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Aleluja. 

 

Marie Magdalská vidí jen prázdný hrob, ale Jan a Petr nacházejí pečlivě 
složená plátna – důkaz, že tělo nikdo neukradl. Prázdný hrob se stal poselstvím o 
vítězství nad smrtí. Milovaný učedník uviděl a uvěřil, čímž se mu otevřelo pochopení 
Písma. Kristus je volný, pouta smrti padla. 

Pavel hlásá, že skrze křest jsme byli vzkříšeni spolu s Kristem. Tento nový 
život nás zavazuje: máme hledat to, co je „shůry“, a být zaměřeni na společenství s 
Bohem. Už nepatříme starému světu ovládanému sobectvím, ale směřujeme k 
plnosti života v Kristově slávě. 

Ježíšovo zmrtvýchvstání je vrcholnou a ústřední pravdou křesťanské víry. Svou smrtí 
každého z nás Kristus osvobozuje od hříchu a svým vzkříšením nám otevírá přístup k 
novému a plnému životu. Každé slavení eucharistie je živým setkáním s tímto tajemstvím 
Ježíšova života. Každé slavení eucharistie otevírá dveře ke zdroji života. 

Petr v domě setníka Kornélia shrnuje Ježíšovo působení a zdůrazňuje jeho 
vzkříšení. Apoštolové s živým Kristem skutečně jedli a pili. Jako vítěz nad smrtí a 
soudce živých i mrtvých má Ježíš plnou moc spasit ty, kdo jsou skrze jeho krev 
nevinní. On je živým dárcem nového života. 
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Žijeme s církví  
 



  
 

 

 

Slavnost Zmrtvýchvstání Páně – žehnání pokrmů      5. 4. 2026 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za rodinu Špatenkovu, Maťátkovu a Bezvodovu. 

v 9:30 na Rožberku – k poctě Ducha Svatého a všech svatých, za kněze, celou 

širokou rodinu, duše v očistci a za nenarozené děti. 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. – křest dospělé osoby. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

pondělí Pondělí velikonoční 

celý týden Velikonoční oktáv 

neděle Druhá neděle velikonoční – Božího milosrdenství 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

6.4. 

v 8:00 - Pouchov – za farnost. 

v 9:30 - Rožberk – za zdar pouti, živé a + z rodin a za duše v očistci. 

Úterý 

7.4. • Mše svatá zde není. 

Středa 

8.4. 

v 8:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

 v 18:00 - Pouchov – na poděkování za 90 let života. 

Čtvrtek 

9.4. 
v 17:00 - Rožberk – za stárnoucí a nemocné v rodině a v našem domě. 

Pátek 

10.4. 

 

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova. 

v 18:00 - Pouchov – za + Jaroslava Fresara, jeho rodiče a ten celý rod. 

Sobota 

11.4. 
v 18:00 - Pouchov – za + Ludmilu a Josefa Lankašovy. 

Neděle 

12.4. 

v 8:00 – Pouchov – za Františka Doležala, synovce Pepíka, rodiče a 

bratra. 

v 9:30 – Rožberk – za + manžela a za celou rodinu. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

Slavení Velikonoc v naší farnosti 

Děkuji vám všem, kteří jste připravili slavení letošních Velikonoc. Děkuji 

jáhnovi Ondřejovi, ministrantům, kostelníkovi a kostelnicím, zvláště také všem 

hudebníkům a zpěvákům. Zejména všem, kdo jste uklidili, vyzdobili a připravili 

naše kostely k největším svátkům v roce i všem, kdo jste se účastnili adorace a 

křížové cesty a vůbec všem, kteří jste přišli do společenství a k modlitbě. Přání 

požehnaných Velikonočních svátků. 

 

Májová pouť do Žďáru nad Sázavou a okolí 

S Pastorační radou nabízíme májovou pouť do Žďáru nad Sázavou a okolí. Pouť 

se má konat v sobotu 23. května 2026. Odjezd v 7:30 od kostela. V Krucemburku 

budeme mít zajištěný společný oběd. Přihlašování na stolku spustíme příští 

neděli. Zálohu 300 Kč plaťte předem. Oběd zaplatíme na místě. Prosím, 

přihlašujte se zavčas, abychom mohli vše připravit. Srdečně zveme. 

 

Tichá adorace 

Tuto neděli 5. 4. 2026 večerní tichá adorace nebude. 

 

 

Lektoři příští neděle 12. 4. 

Pouchov Hana Špatenková Rožberk Petr Rusek 

 Zdenka Mistrová  Lukáš Kyrián 

 Josef Jíša  Stanislava Posnarová 


